



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

17 februarie 2025

Unitatea Administrativ Teritorială Județul Dolj în calitate de lider de parteneriat al beneficiarului, implementează proiectul **“Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj”** în cadrul **PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, COMPONENTA 7 - Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA I17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale**, contract de finanțare nr. 760227/08.12.2023; **Cod proiect – 11.**

Proiectul **“Biblioteca - hub activ de învățare digitală pentru comunitatea județului Dolj”**, are ca **obiectiv general** îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate, din județul Dolj.

În cadrul consorțiului prin care se propune realizarea acestui proiect au fost identificate 29 localități în care există comunități marginalizate ale căror biblioteci vor funcționa ca hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale pentru persoanele cu acces limitat la formarea digitală la care se adaugă biblioteca județeană Alexandru și Aristia Aman rezultând un total de 30 biblioteci care vor fi dotate în acest scop cu echipamente și mobilier.

În prezent se execută lucrări de renovare și restaurare pentru obiectivul de investiții **Casa Memorială „Elena Farago”** din cadrul Bibliotecii Județene **„Alexandru și Aristia Aman”**.

În urma restaurării clădirii cetățenii orașului, dar și vizitatorii turiști se vor putea bucura de activități interactive, dar și de exponatele dedicate poetei Elena Farago, într-un spațiu construit de înaltă clasă.

De asemenea, în localitățile: Cernătești, Ciupercenii Noi și Vela sunt în curs de execuție lucrările de reabilitare a clădirilor cu destinația de bibliotecă comunală.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de **15.788.850,39 lei**, din care valoarea eligibilă din **PNRR** este în cuantum de **11.522.503,01 lei**, la care se adaugă TVA aferentă cheltuielilor eligibile în valoare de **2.185.697,08 lei** și cheltuieli neeligibile în valoare de **2.080.650,30 lei**. Cheltuielile neeligibile sunt suportate de parteneri din bugetul propriu.

Data de începere a proiectului: 08.12.2023

Data finalizării proiectului: 30.06.2026

Persoana de contact: **Daniela Băluță**, director executiv Direcția Afaceri Europene, Dezvoltare Regională, Proiecte cu Finanțare Internațională

Tel./fax/e-mail: 0251.408.200/0251.408.241/dana_piriu@yahoo.com

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>